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ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARIQUERA-AÇU, ESTADO DE SÃO PAULO 

Aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, na sede 

da Câmara Municipal de Pariquera-AçuwSP, sob a presidência do vereador Milton 

Ticaca, secretariado pela vereadora Eliane Viccaro Trianoski, estiveram presentes os 

vereadores Edson Leite, Jair da Silva, Jorge Caraí, Carlinhos Asspa, Marcelo 

Mariano, Professor Pedro e Rodrigo Mendes. Ao iniciar o EXPEDIENTE DO DIA o 

Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que procedesse a leitura da ata da vigésima 

sexta sessão ordinária, realizada em cinco de agosto de do presente ano. A pedido do 

Vereador Marcelo Mariano e não havendo manifestação contrária por parte dos 

demais vereadores, a leitura da ata foi dispensada. Colocada em discussão e não 

havendo pedido de retificação, a ata da vigésima sexta sessão ordinária de dois mil e 

vinte e quatro foi aprovada por unanimidade, nos termos do Artigo 158 do Regimento 

Interno. No EXPEDIENTE DOS SENHORES VEREADORES, foram lidas e 

encaminhadas ao Sr. Prefeito as Indicações n.º 116/2024, de autoria do Vereador 

Rodrigo Mendes, e as Indicações n.º s 117 a 119/2024 de autoria do Vereador 

Rodrigo Mendes. Foram lidas as ementas e deliberados os seguintes Requerimentos: 

Requerimento n.º 84/2024, que solicita ao Poder Executivo, por meio da Diretora do 

Departamento de Educação, Sra. Maria Alaíde Caldeira Sales, informações sobre o 

transporte de alunos nos ônibus escolares do Município, de autoria do Vereador 

Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 84/2024 foi 

aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 04 (quatro) votos contrários. Requerimento 

n.º 85/2024, que solicita informações a empresa Princesa dos Campos, por meio do 

seu representante comercial, solicita informações sobre a prestação de serviços da 

empresa no município, de autoria do Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em 

discussão e votação, o Requerimento n.º 85/2024 foi aprovado por 06 (seis) votos a
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favor e 03 (três) votos contrários. Requerimento n.º 86/2024, que solicita informações 

a empresa a empresa Valle Sul, por meio do seu representante comercial, solicita 

informações sobre a prestação de serviços da empresa no Município, de autoria do 

Vereador Rodrigo Mendes. Colocado em discussão e votação, o Requerimento n.º 

86/2024 foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e 03 (três) votos contrários. 

Requerimento n.º 87/2024, que solicita informações ao Poder Executivo, por meio da 

Diretora do Departamento de Educação, Sra. Maria Alaídes Caldeira Sales, sobre a 

instalação dos aparelhos de ar-condicionado na Escola Municipal Prof. Milcio Bazoli, 

de autoria do Vereador Professor Pedro. Colocado em discussão e votação, o 

Requerimento n.º 86/2024 foi aprovado por 05 (cinco) votos a favor e 04 (quatro) 

votos contrários. Nada mais a se tratar no Expediente do Dia e havendo tempo 

regimental disponível, foi concedida a palavra aos Vereadores Inscritos: Edson Leite, 

Carlinhos Asspa, Professor Pedro e Rodrigo Mendes, e Milton Ticaca. Ao iniciar a 

ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que procedesse a leitura 

da conclusão da Comissão de Finanças e Orçamento n.º n.º 05/2024, referente ao 

Projeto de Lei n.º 08/2024, que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 

celebrar convênio com o Tribunal de Justiça para cessão de estagiário de Direito, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo.”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. 

Colocado em discussão e votação o Projeto de Lei n.º 08/2024 foi aprovado por 05 

(cinco) votos a favor e 04 (quatro) abstenções, em única votação nominal. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, foi franqueada a palavra, nos termos do artigo 159 do 

Regimento Interno aos vereadores inscritos: Edson Leite, Carlinhos Asspa, Professor 

Pedro, Rodrigo Mendes e Milton Ticaca. Ninguém mais a fazer uso da palavra, o Sr. 

Presidente encerrou a vigésima quarta sessão ordinária de dois mil e vinte e quatro, e 

informou sobre a disponibilidade deste e demais trabalhos legislativos, na íntegra, no 

Portal da Câmara na internet. Nada mais a relatar, eu, Eliane Viccaro Trianoski,




